



中大通訊 第346期



千秋壯觀人類史的揭密

中大通訊 第345期



同賀「光纖之父」高錕教授獲諾貝爾獎

年份 2009
期號 第6卷 第10期

圖書館新翼設計揭曉

大學於日前舉行校園發展分享會，協理副校長馮通教授向出席的中大成員簡介各項校園建設的進度，並展示圖書館擴建部分的設計。



六十位中大成員，包括教職員、學生、校友和一位校董，出席於10月29日舉行的校園發展分享會。在兩個小時的分享會中，馮通教授報告了校園多個建設項目的進展，包括兩座綜合教學大樓、學生文娛中心、綜合研究實驗室大樓，以及位於澤祥街的教學樓。這些新建設大都是「三三四」項目，其規劃是為滿足2012年本科生人數上升對教研設施的需求。

在各項目中，最受出席者矚目的是大學圖書館擴建。他們大多首次親睹擴建部分的新設計，這座玻璃結構的建築物（見圖），緊貼大學圖書館北側，由經驗豐富的建築師設計，其通透的外觀，既與現有圖書館渾然一體，又不會破壞或扭曲代代中大人所珍視的林蔭大道中軸線。

出席者在會上坦抒憂慮，踴躍建言，就新建築物在實際和保育上可能產生的問題提出關注。馮通教授很高興看到大家真誠關心校園發展並熱烈交流，承諾把他們的寶貴意見轉達給建築師考慮。同類的分享會日後將繼續舉行，讓以中大為家的大學成員及時知悉校園發展的最新動態。

▶ 返回目錄